

致敬农民 礼赞丰收

□本报记者 尹晓玉

秋高气爽，晴空万里。9月23日上午，临颍县王岗镇的辣椒生产基地人声鼎沸，热闹非凡。当天，作为全省2019年农民丰收节庆活动的南部分会场——漯河（临颍）2019年中国农民丰收节在这里举行。广大农民朋友齐聚一堂，共同庆祝属于自己的节日。

展示丰收成果

近年来，临颍县积极推进农业特色产业经营发展，探索出一条兴农、富农的特色农业路子，被选为全省2019年农民丰收节的南部分会场。9月23日上午，农民丰收节在该县王岗镇辣椒基地拉开帷幕。

种植大户、家庭农场、农业合作社等新型农业经营主体的代表，农产品加工企业代表，以及广大农民朋友们齐聚一堂，以舞狮、戏曲等群众喜闻乐见的方式庆贺丰收。

穿过辣椒基地的大门，用红色辣椒和金黄色玉米摆成的巨幅“迎国庆、庆丰收”图案映入眼帘。南瓜、辣椒、大蒜等各乡镇的特色农产品竞相陈列，琳琅满目。广大农民朋友们一起庆丰收、忆传统，表达丰收带来的喜悦之情。

现代农机引人注目

活动现场，农机展示区的各种新型机械，吸引了很多人驻足。广大农民朋友饶有兴趣地观看无人

机、辣椒播种机等现代化农机，咨询相关技术和作业优势。技术人员对各类新机具的技术特点、使用方法等进行了详细的理论讲解。

“这个机器，直接将辣椒种子播种在地里，减少了育苗和栽种环节，降低了劳动强度和投入成本，产量和效益也都提高了。”在一台辣椒直播机旁边，工作人员的讲解吸引了很多人。

“科技就是好啊，一台机器不仅省劲还丰产，解决了农民种地需要掏苦力的现状，真了不起。”很多人边看边向科技发展致敬。

农民收获颇丰

赵刚坡是三家店镇清义冢村村民，今年种植了近30亩辣椒。因为试种了新品种，收成不错。现场，他在一家科技公司的“智慧农业”展台前，不停地感慨“科技就是好”。“今天收获真大，尤其是‘智慧农业’这四个字，让我眼前一亮。在手机上下载一个客户端，不用出家门就能全面掌握地里的情况，预知异常天气，检测病虫害……希望咱们这里也能早日实现这项技术。”赵刚坡说。

石桥乡二马张村的村民杨阳在活动现场一直感慨收获很大。“技术在发展，农民的观念也要更新，丰收节的举办很有意义，不仅让农民也有了节日，还给农民带来了新的思想和技术。”杨阳说，“农民丰收节”提升了农民的幸福感、获得感，应该每年都坚持办下去。

展现乡村新面貌

本报讯（记者 于文博）9月23日上午，召陵区“美丽乡村 幸福召陵”2019年农民丰收节在淞江路举行，展示近年来该区农民的劳动成果，让农民成为节日主角，感受节日的快乐。

据了解，活动现场共设有三个分会场，分别展示各种农副产品、农器具和有关农业的摄影作品。

在农副产品分会场，记者看到这里有蔬菜、水果、花卉等，许多人围在展台前，向参展人员询问有关产品种类、种植技巧、经济效益等方面的问题，现场热闹非凡。



漯河（临颍）2019年中国农民丰收节开幕式表演活动。

本报记者 焦海洋 摄

展销特色农产品



活动现场展销的特色农产品。

本报讯（文/图 记者朱红 见习记者 党梦琦）金秋九月，喜迎丰收。9月23日，郾城区2019“中国农民丰收节”启动仪式在花桂庄园举行，新鲜的水果蔬菜、特色的农副产品以及精彩的演出，吸引大量游客驻足。

一大早，活动现场就汇集了周边乡村的乡亲们，到处洋溢着农民丰收的喜悦。上午9点，伴随着锣鼓声，杂技、舞蹈等群众喜闻乐见的文艺节目赢得观众的阵阵掌声和喝彩声。还有当地群众组成的龙狮队，锣鼓铿锵、龙腾狮跃，共庆丰收。

除了热闹的文艺表演，特色农产品展销区，也吸引不少游客驻足。各乡镇农民代表将优质农产品带到现场，分享丰收的喜悦。

现场有商桥镇坡边村的软籽石榴、新店镇尧河庄村的冬桃和有机小米、裴城镇的猕猴桃、商桥镇大杨村的黑花生等种类繁多的特色农产品，大家能免费品尝，还可以购买，帮助农民销售。

这些特色农产品，使当地农民的腰包鼓了起来。

李集镇老集村的刘中杰种植奇异果3年了，他告诉记者，他所种植的奇异果有黄金奇异果和绿色奇异果两个品种。“今年是试挂果，产量还可以，再等两年果树树龄达到5年，能达到亩产7000斤。”刘中杰高兴地说。

据了解，本次活动将持续三天，活动现场还将有文艺演出、红歌大赛等节目。

中行ETC 免费办理 无需保证金

通行费低至6折

2019年8月1日至12月31日，每个自然月内，使用中国银行个人银行卡绑定ETC并成功进行高速通行费交易的，最高可享高速通行费6折返现优惠（6折返现优惠每卡每月50元封顶，每月20000名，随机抽取）。

活动详询中国银行各营业网点

扫下面图办ETC



天气预报

今天	晴间多云，16℃~30℃
明天	晴到多云，18℃~30℃
后天	晴间多云，18℃~29℃

市气象局提供